

СОЛИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА — В УФЕ

В соответствии с программой празднования 200-летия государственного академического Большого театра Союза ССР в Уфу на гастроли приезжает группа солистов прославленного театра.

Что покажут уфимцам москвичи? — с этим вопросом наш корреспондент обратился к ди-

Интервью в номер

ректору Башкирского государственного театра оперы и балета К. Валееву.

— Большая группа солистов Большого театра выступит в помещении нашего театра в оперных и балетных спектаклях. 19—20 февраля уфимцы смогут послушать оперы П. И. Чайковского «Пиковая дама» и «Иоланта». Лиэу и Иоланту будет петь народная артистка СССР Тамара Милашкина.

22 февраля в оперном спектакле Дж. Верди «Аида» будут заняты лауреат международного конкурса Нина Фомина (Аида) и Лариса Никитина (Амнерис). Дирижер — заслуженный артист РСФСР, лауреат международных конкурсов, главный дирижер ГАБТа Юрий Симонов.

23 февраля состоится концерт симфонического оркестра. Участвуют солисты Большого театра. Дирижер — Ю. Симонов.

В программе — произведения Чайковского и Бетховена.

Уфимцам будет предложен еще один оперный спектакль — «Князь Игорь» А. Бородина. Дирижер — Ю. Симонов. Партию Игоря исполнит Вячеслав Романовский, Кошачка — заслуженный артист УССР Борис Морозов.

Любители балета побывают на трех спектаклях. 25 февраля состоится балет А. Адана «Жизель». Партию Жизель и Альберта исполняют лауреаты международного конкурса Ирина Прокофьева и Александр Кондратов. 26 февраля — балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро». Одетта-Одиллия — Валентина Козлова, Зигфрид — Леонид Козлов.

Гастроли москвичей завершатся балетным спектаклем Минкуса «Дон Кихот». В главных партиях будут заняты Леонид Козлов и народная артистка РСФСР Фирдаус Нафикова.